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12:40 - 12:55  
ДА НАШЕ СПЕЦИЈАЛНЕ ШКОЛЕ БУДУ КАО ЕВРОПСКЕ  

– ИЗАЗОВИ, ПРОБЛЕМИ, РЕШЕЊА 
Стеван Несторов1, Ненад Глумбић2, Виолета Несторов3, Јелена Вукић4, Љиљана 

Абрамовић Савић5 
1ОШ „Радивој Поповић“, Земун 

2Факултет за специјалну едукацију и рехабилитацију, Београд 
3ПУ „Савски венац“- вртић „Венчић“, Београд 

4ОШ „Радивој Поповић“, Земун 
5НВО „Помоћ породици“, Земун 

 

Пројекат “Да наше специјалне школе буду као европске” спроводи 
организација „Помоћ породици“ у оквиру Ерасмус+ програма који 
финансира Европска Унија. Циљ овог пројекта је унапређивање специјалне 
едукације и рехабилитације деце са сметњама у развоју у Србији. Назив 
пројекта симболично осликава нашу идеју европске димензије промена у 
области образовања деце са сметњама у развоју у специјалним школама у 
Србији на чему ради пројектни тим.  

Пројекат ће допринети унапређењу и промоцији имплементације 
релевантних законских и стратешких оквира који се односе на децу са 
сметњама у развоју и инвалидитетом кроз додатно усаглашавање са 
европским стандардима.  

Важан елемент пројекта чини промоција примене знања која се 
односе на савремене методе рада са децом са сметњама у развоју у 
специјалним школама и специјалним тренинг школама са чим се наш тим 
упознао кроз програм учења у Шведској, што ћемо у овом раду 
представити.  

Пројектом је планирано да се израде препоруке за унапређивање 
рада школа за децу са сметњама у развоју у Србији. У току припремне 
процедуре за израду документа препорука посетили смо установе које су 
изабране као примери добре праксе у Србији, а то су: Школа са домом 
ученика "Бубањ" у Нишу, Школа "Радивој Поповић" у Земуну и Школа за 
основно и средње образовање “Милан Петровић” у Новом Саду. Посебан 
фокус стављен је на анализу постојећих добрих капацитета и на 
иновативна решења у раду са децом са сметњама у развоју у Србији, на 
основу чега су израђене препоруке које су у раду приказане. 

 

Кључне речи: Специјалне школе, Европа, Шведска, Србија, Тренинг 
школа, Пројекат, Препоруке 

  


